

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2019年10月9日 星期三 农历己亥年九月十一 第7905期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

山东开泰旗下公司荣膺“2019世界制造业大会企业成长之星”

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟伟 报道)近日,2019世界制造业大会在安徽省合肥市开幕。山东开泰旗下分公司芬兰博斯曼(Blastman)荣膺“2019世界制造业大会企业成长之星”,Blastman董事长贝尔图·尤尼拉作为5家企业代表之一上台领奖,法国前总统弗朗索瓦·奥朗德颁发了该奖项。

据悉,企业成长之星突出“成长性”,大会在全球范围内评选出50家具有持续创新能力、较强带动作用的高成长性企业,山东开泰旗下Blastman获此殊荣可谓实至名归。

Blastman是全球可靠以及顶尖的自动喷砂机机器人领跑者,拥有超过30年对工件结构研究的一手经验,得到了全世界客户的广泛认可及肯定。

2016年12月,山东开泰并购博斯曼机器人有限公司(Blastman Robotics Ltd)。这次并购,提升了开泰成套装备的智能化程度,推动开泰“制”造转型升级为“智”造,凸显开泰致力于成为行业领跑者的雄心。而Blastman现有的先进技术以及从事的细分行业也成为开泰发展的宝贵财富。

制造业,是立国之本、兴国之器、强国之基。品牌,则是制造业核心竞争优势的重要体现。创业至今,山东开泰立足中国,放眼世界,坚持以质量稳固市场,以创新驱动发展,以品牌扩大影响。经过十几年的深耕细作,开泰围绕高端装备制造向智能制造装备转型升级,已经逐步发展为抛喷技术行业领跑企业。开泰将继续加强质量管理,加大创新投入,加深品牌建设,践行“做大、做强”的发展方针,为助推中国制造业高质量发展贡献一份力量。

高新区建强第五支扶贫队伍 精准帮扶贫困户

滨州日报/滨州网通讯员 杜盟

自脱贫攻坚工作开展以来,高新区先后组建了区直党员干部、医生、教师、街道党员四支帮扶队伍,不仅大大提高了帮扶成效,更增进了干群感情。但随着扶贫工作不断深入,鳏寡孤独等“老病残”群体的日常生活问题逐渐显现出来。为此,高新区组建了“第五支”扶贫队伍,通过农村基层党组织的组织力,发动贫困户的“身边人”,有针对性地

为贫困户提供助餐助洁、跑腿代办、精神慰藉、扶志扶志等服务。目前,高新区18个农村社区119个网格党支部都有“第五支”扶贫队伍。分成175个帮扶小组,根据贫困户需求,精准对接175户贫困户。

开展主题教育的一次生动实践

在小营街道台西刘村,党员带头加入“第五支”扶贫队伍是一个必选项。“为了让‘第五支’扶贫队伍发挥最大作用,我们在开展这项工作时做了两个结合。”台西刘村负责人刘观港说。一是把“第五支”扶贫队伍和加强党的建设、提高党员素质相结合,村内党员以身作则,率先加入“第五支”扶贫队伍。二是把“第五支”扶贫队伍和日常工作相结合,台西刘村施行“街长制”,全村共有5个片区长、11个街长,按照就近原则,优先选派片区长、街长为本辖区贫困户的“第五支”扶贫队伍帮扶成员。为实现精准帮扶,台西刘村还成立了“第五支”扶贫队伍工作专班,按照贫困程度将贫困户分为一二三类,逐户确定帮扶关系和任务

清单。而在青田街道西常村,“第五支”扶贫队伍帮扶更多的是一种“集体行为”。西常村党支部共有17名党员,大都门在外,只有每个月“主题党日”时人最全。所以每逢“主题党日”,党支部书记黎明都会组织党员们到贫困户家里,和贫困户一起打扫卫生、洗衣做饭。通过每月一次的打扫卫生,不光增进了党员和群众的联系,更树立了党支部和党员在村民心中的形象。

高新区坚持把“第五支”扶贫队伍建在支部里,由书记带头,和全体党员一起为身边的“穷乡亲”打扫卫生、送菜做饭、排忧解难,让老百姓实实在在、真真切切地看到、感受到党的初心和使命。

稳定脱贫长效机制的一次积极探索

“第五支”扶贫队伍的职责之一,就是当好贫困群众的“代言人”“代办员”。青田街道综合文化中心主任、扶贫办主任巩洪波说,“第五支”扶贫队伍成员都是本村书记、党员、村民,一方面是他们最清楚贫困户的困难需求,能及时向上反映,落实政策,另一方面他们能替贫困户跑腿、代办,让贫困户足不出户就享受到扶贫政策。东常村党支部书记张兴永,身为该村“第五支”扶贫队伍的队长,他不光为贫困户申请低保、特困供养、危房改造,替他们跑上跑下、收集资料、完善表格、联系施工队,还帮贫困户卖白菜。截至目前,高新区已通过“第五支”扶贫队伍为贫困群众办理分散特困供养97人、农村低保25人、残疾证30人、

慢性病证13人,并动员14名贫困孤寡老人入住敬老院,进一步巩固了脱贫成果。

同样,“第五支”扶贫队伍还是一支“永不撤离”的扶贫队伍。俗话说,远亲不如近邻,近邻不如对门。亲情、乡情、邻里情,最难割舍。325名“第五支”扶贫队伍成员中,贫困户的远亲近邻占了将近一半。青田街道东牛村党支部在选派“第五支”扶贫队伍成员时,就牢牢把握住了“近”的原则。“必须要近”,党支部书记洪洪说,“要么关系近,带点亲戚,要么住得近,最好是邻居对门。”近,就便于开展帮助。原本不经常来往的亲戚、邻居,通过“第五支”扶贫队伍这个纽带,关系越来越密切,来往越来越频繁。

推进乡风文明建设的一个有效途径

孝老爱亲、邻里互助是“第五支”扶贫队伍的重要内容,小营街道潘王社区主任、潘王村负责人李金忠,对此有着深刻感受。“潘王村一直以来都有着孝老爱亲的传统,现在有了更高的目标,就是老吾老以及人之老、幼吾幼以及人之幼。”现在,潘王村每一名村民都是“第五支”扶贫队伍的流动成员,每一名需要帮助的都是“第五支”扶贫队伍的帮扶对象。村级成立了“第五支”扶贫队伍理事会,由小区物业和广大村民组成“第五支”扶贫队伍巡逻小组,确定责任片区,排好时间表,时刻关注贫困户和其他困难群体生活动态,发生意外及时救助。

不仅是潘王村,小营街道还在50个村设立了孝善基金,覆盖全街道1635名老人。老人子女每年缴纳1000元,村级从集体收益里再拿出300元作为补贴,按月发放到老人手中。对于没有子女的贫困老人,1300元均由村级集体收益出资。每逢80岁以上老人过生日时,村里还会为他们送上生日蛋糕和200元购物卡表示祝福,同时邀请社区的孩子们为老人唱生日歌,一起做游戏。

随着百姓的参与度越来越高,小营街道党工委副书记李秀梅真切地看到了变化:不赡养老人的子女越来越少了,家风更和睦了,民风更醇厚了,社风更纯正了。

市政协党组(扩大)会议召开

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 周阳 报道)10月8日,市政协党组(扩大)会议召开。市政协党组书记、主席张兆宏主持会议并讲话,李维东、赵建明、商玉昌、李勇出席会议,王方正、王永格、吴国瑞、侯学锋列席会议。

会议学习了习近平总书记庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话;传达学习了省委第三巡回指导组组长卢保民同志在市政协党组理论学习中心组“不忘初心、牢记使命”主题教育专题集中学习研讨时的讲话。

张兆宏强调,全市各级政协党组要把习近平总书记庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话等近期系列重要讲话,一起纳入主题教育重点学习内容,组织广大党员干部认真学习、深刻领会,努力在

发挥人民政协专门协商机构作用上,在加强思想政治引领、广泛凝聚共识上,在健全和完善人民政协制度上,在强化政协委员责任担当上,在落实党对人民政协工作全面领导的制度上下功夫,在政协履职和本职岗位上“展现新气象、实现新作为”。卢保民同志对市政协主题教育提出明确要求,要认真贯彻落实好省委指导组和市委的要求。坚持以学促研、以研促查、以查促改,把学和做结合起来,把查和改贯通起来;注重分级分类推进,采取务实灵活的方式,搭建富有政协特色的载体;着力解决实际问题,用政协工作的“加强和改进”检验主题教育的成果;坚决防止形式主义,不做表面文章、不搞花样翻新,以好的作风确保主题教育取得好的效果。

地毯铺红天安门广场和观礼台 优质牛皮制成铿锵阅兵靴 “牛县”阳信产品“添彩”国庆大阅兵

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 通讯员 王洪磊 报道)前段时间,借着新中国成立70周年国庆大阅兵,阳信县也着实火了一把:天安门广场和观礼台所用的2.4万平方米红地毯,由阳信龙福环能科技有限公司生产;官兵穿的阅兵靴所用牛皮,由阳信瑞丰集团生产;阳信县委书记梁兴刚脚穿阳信“牛企”制作的皮鞋站上了阅兵观礼台。

在9月27日举行的全国民族团结进步表彰大会上,阳信县人民政府荣获“全国民族团结进步模范集体”荣誉称号,梁兴刚代表阳信县现场领奖,并获邀参加国庆阅兵观礼。

此次阅兵所用皮鞋由阳信瑞丰

集团有限公司生产的牛皮制作而成。“阳信是鲁西黄牛的主要聚集地,牛皮资源丰富,且属于温带季风气候,牛的生长周期适宜,出产的牛皮细、密、柔软,手感挺而不硬,舒服而不走形,非常适合做皮鞋。”瑞丰集团总经理杨晓雄说,公司年生产加工牛皮160万余张。目前,该县共有规模以上肉牛养殖场130余家,存栏肉牛29.5万头,现有屠宰加工企业76家,年屠宰能力达120万头以上。

近年来,阳信县围绕做靓“中国第一牛县”名片,按照“接二连三产”的发展思路,以科技助力供给侧结构改革,通过种养一体化扩大规模,招才引智提升质量做强二

产、科技文化引领服务业膨胀三产,形成了从饲草种植—犊牛繁育—标准养殖—屠宰加工—冷链物流配送—餐饮—皮革深加工—牛骨、牛血生物技术研发完整的绿色高效产业链,全县绿色肉牛产业产值已达516亿元,成为阳信富民强县的特色支柱产业、保持碧水蓝天的生态产业。

天安门广场和观礼台的地毯也由阳信县企业生产。在龙福环能股份有限公司的生产车间,上千筒架上的纱线通过导纱管流向编织地毯的簇绒机,爬上浅灰色的背衬布后,摇身一变,成了鲜红色的地毯从机器背后缓缓而出,再通过滚筒成卷,经过上胶、检验、烘干等步骤,国庆红地

毯便生产完成。据龙福环能公司常务副总雷景波介绍,此款地毯是用废旧矿泉水瓶生产的绿色纤维——再生涤纶纱编织而成,由原液着色,在纺丝时添加色母粒,既减少了污染,又具有阻燃、抗污、抗紫外线的功能,2.4万平方米的红地毯共消耗掉40余万个废旧矿泉水瓶。

阳信龙福环能公司是山东省唯一一家符合废塑料综合利用行业条件的领军企业,在全国首家提出建设废塑料回收利用体系,实现转型发展,成为国内乃至全世界废旧聚酯循环利用产业的龙头企业。



红霜蜜桃 寒露上市

10月7日,无棣县海丰街道簸箕赵村红霜蜜桃采摘园游客如织,属“冬桃”系列的红霜蜜桃寒露上市,采摘期将一直持续到立冬前后。

据采摘园负责人赵荣昌介绍,红霜蜜桃属于桃子界的晚熟品种,每年春天开花挂果,10月中旬成熟,具有生长期、保存期长和脆、甜、爽、清香等特点。进入采摘期以来,其180亩桃园每天游客不断。目前,他正在筹备将于10月中旬举行的簸箕赵村蜜桃采摘文化节。(滨州日报/滨州网通讯员 高士东 徐增虎 摄影)

责任编辑 王辉 程海莉

“2+3”线上线下模式让居民办事更便捷 孙武街道把城市社区建设作为重中之重,打造共建共治城市社区新格局

滨州日报/滨州网通讯员 高琳 王忠红 张俊利

“各位业主,业主委员会是代表大家的意愿和要求,监督和协助物业服务企业或其他管理人履行物业服务合同的业主大会执行机构,请大家

完善组织架构 夯实基层基础

“随着商业小区的增多,很多外乡镇人员将户口迁移至城区居住小区,发展党员在哪个地方政审、党员怎样就近参加组织生活、转入党员如何转接党组织关系等一系列问题随之而来,迫切需要街道进一步优化城市社区管理布局,将居住小区居民、外来务工人员纳入管理范围。”孙武街道党工委组织委员胡晓伟介绍城市社区网格构架建设的初心如是说。

孙武街道在详细摸底调研基础上,以城区路网为依托,把城区划分

投出神圣一票。”这是惠民县孙武街道瑞景花园小区正在召开业主委员会选举大会的一个场景。近年来,孙武街道坚持党建筑城,把城市社区建

设作为重中之重,科学规划、精心组织、协同联动,积极打造共建共治城市社区建设新格局。

孙武街道共有社区14个,其中,城

景花园小区等4个物业党支部。强化基础设施建设。投资近50万元完成棣州、好美居、幸福等社区仿古外立面建设。投资200余万元通过购买、租赁、改建等形式,对14处党群服务中心进行提档升级,会议室、值班室、党员活动室、图书阅览室、舞美室、棋牌室等功能齐全。

规范“两委”成员管理。2017年底,首次推行撤村设社区工作,选举产生“两委”委员120名,“两委”成员全员参与、集中推进征地拆迁、国土

卫片、土地流转等重点工作。同时,通过科级干部讲党课、“淬火工程”实施、到先进地区观摩学习等形式,开展城市社区“两委”成员、党组织书记培训10余次。建立实行周一例会、坐班值班、分组包片、主副班制等规章制度,尤其是推行绩效考核办法,每月严格按照考核实绩为“两委”成员发放绩效工资,年终根据考核结果发放奖励资金,极大提升了干部干事创业、服务发展积极性。(下转第二版)

借力中国供销·滨州农产品电商物流园项目建设 滨城东部新城现代商贸物流示范区强势起航

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 高吉乐 报道)近日,滨城区梁才街道的中国供销·滨州农产品电商

发挥区位优势,建设鲁北区域性物流中心,拓宽农产品快进快出物流通道

梁才街道党工委副书记胡成勇表示,中国供销·滨州农产品电商物流园是市区唯一一个具备规模性、综合性、一站式的大型商贸物流项目,是可承载“鲁北区域性物流中心”发展引擎作用的项目。因此,梁才街道将重点发展以

发挥农业优势,探索“农业+物流”发展之路,推进传统农业向现代农业转型

利用自身的农业优势,梁才街道将农产品与商贸物流业相结合,摸索出了一条“农业+物流”的发展之路。

物流园开工建设。该物流园占地约335亩,总投资10亿元,总建设规模约为30万平方米。今年完成一期主

体,明年全部投入运营,年内将完成投资3.5亿元。建设内容主要包括:特色农产品、农副产品批发交易市场、智

产品的进入,丰富滨州市民的“菜篮子”。中国供销·滨州农产品电商物流园项目负责人表示,项目建成后将成为辐射京津冀鲁四省市的大型农(副)产品交易中心,预计年交易额可达60亿元以上,年创利超亿元以上,提供近万个就业岗位。

市沿黄高效生态农业带的开发,该村自1998年至今,沿黄河畔发展黄金梨、草莓、葡萄等种植基地600余亩,“上梨下莓”立体式高效生态农业已

成规模,黄金梨和草莓已成为当地农民增收致富的重要支柱。如今,像张王村发展特色农业的村居在沿黄一带就有10个。(下转第二版)

商贸物流作为梁才街道的优势产业,依托恒意物流、航远物流、银河物流、申通快递等商贸行业资源的强势企业,目前已初步形成商贸物流产业集群,共有汽车销售、零配件销售等商贸物流企业20多家。

能化仓储、万吨级冷库、电商物流中心以及商务办公、餐饮住宿、金融机构等配套服务设施。